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Lwybjwé

<{wjwunwah {wipwwbwnnipyul Chpwyh dwpgh
Udwuhwjh hwiw)Gph wywaquwlnt 2015 pYwlwlh
nkywnkdptph 15 -h phy 27-U nnn20wa

ZUUUSLEP R3NROLP BUUUNRSLELD

(hwqup npudng)

Snnh
NN

GYwinwwnbuwlbtipp

Inndwéh
NN

Clnwaikap
(u.5+u.6)

win pynd’

Jupswlwh dwu

InlnwyhG dwu

3

4

5

6

1000

2
LLHUGBLL BYUUNFSULGP
(nnn 1100 + winn 1200+wnn 1300)

62,591.9

62,591.9

0.0

1100

wyn pynid 1.
3UPYGP 64 SNkrLGN (nnn 1110
+wnn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + nnn 1160)

7100

5,879.3

5,879.3

1110

wjn pyncd’
1.1 GnypuwjhG hwpytip whwnpd qnijphg
1111 + wnn 1112)

(nnn

7131

1,576.0

1,576.0

1111

wyn pynLd’

Anypwhwnl hwiw)Gpltiph Jwpswlwa
nwnpwopltipnid qunGynn GGptiph L
2hGnipintGGEph hwdwnp

337.5

337.5

1112

3nnh hwpl hwiw)Gpatiph Junswlywh
nwpwépltipnid gunlGynn hnnh hwdwnp

1,238.5

1,238.5

1120

1.2 GnuypwihG hwpybip wyp qniyphg

7136

3,005.8

3,005.8

1121

wyn pyntd’
Qnijpwhuwpy thnfuwnpwdhengltiph hwdwn

3,005.8

3,005.8

1130

1.3 Uypwlplbph oquiwgnpéiwh Yuwd
qnpénLlbnipjwl hpwlwhwgdiwh
pnyiingnipjwl yswnphGbn

7145

727.5

727.5

1131

wjn pyntd’

Stinwlwb winipptip

(nnn 1132 + ninn 1135 + wnnn 1136 + wnn 1137 +
wninn 1138 + wnnn 1139 + wnnn 1140 + wnn 1141 +
wnnn 1142 + wnnn 1143 + winn 1144+wnn
1145+wnn 1146+wnn 1147+wnn 1148+wnn
1149+wnn 1150)

7145

7275

127.5

1132

wyn pynLd’

w) Iwdw)lph nwpwépncd Gnp 2kGpbiph,
2hGnipynilGGhph (GEpwnjwy ng hhaGwywa)
2hGwpwpnipjwl (nbnwnpiw) pntjiinynipjwl
hwdwp (innn 1133 + winn 1334),

16.5

16.5

1133

nphg’
ww) IpdGwlwh 2hGnipyntGGtiph hwidwn

16.5

16.5

1134

wp) Ng hhaGwlwG phGnipyntGGph hwdwp

0.0

1135

p) Iwdwylph Jwps. nwpwépnid pEGpknh,
2hGnipjnil-h, pwnwpwhlGwywa wy opjtiln-h
dtpwlwrenigiwd, nidbnwgiwd, Yepwlhwlqbiwa,
wpnihwlwlwgiwh wpfuwwnwbplbn (pwguwn. 33
ontliunpipjwdp uwhiwGyws” JhGupwpnipjwl
pnuLny. swwhwoynn ntwpbiph) Ywwnwnbipnt
pnujinynipjwl hwdwnp

10.0

10.0




1136

@) 3wdw)lph upswywh nwpwépntd 2tGpkph,
2hGnipynLGhbph, pwnwpwhGwlwG wyjL
opjlunGtiph pwlndwa pnyypnynipjwl hwdwn

20.0

20.0

1137

n) Iwdwylph nmwpwépnid ngtithg futhspltph L
(Ywd) Sfuwfuninh wpnwnpwiph JwSwnph, huy
hwlpwjhG uGGnh opjlnGlpnLd” ngbithg
fudhspltiph b (Ywd) suwtunnh wpnwnpwiph
hpwgdwa pniyjnynipjwl hwdwn

216.0

216.0

1138

t) 3wdw)lph wpwépntd pwgopjw Ywswnp
Juqiwytpwbnt pnyynynipjwl hwdwp

5.0

5.0

1139

q) Iwdw)lph mwpwépnLd hbnncy wnbhph,
ubinddwé plwlwi jwd htnniywgywé GuypwjhG
quqtiph dwlpwéwfu wnlunph Yhwntipnud hbnnuy
duwrbhph L (wd) ubndqwé pGwlwi Ywd
htinnywgdwé GudpwjhG quabph b
nbuGhywlwb henniyGeph Jwswnph
pnjnynipjwl hwiwnp

150.0

150.0

1140

£) Iwdw)lph nwpwépntd welinph, hwipwjhG
uGGnh, qupdwiph, whnidny fuwntiph L
YhSwlwhuwntiph Yuqiwybpwdwd opjtlwnGtnp,
pwnlhpltipp (uwnLGwbpp), fuwnwnGbpp dwdp
24.00-hg htiinn wuwwntiint pnuypinynipjwl
hwdwn

0.0

0.0

1141

0) Iwdwpwnwpwjhl YwGnGGEphG
hwiwwwwnwuhuwG tplwb pwnwph b
pwnuwpwjhl hwiwGpltph mwpwépnid phunwdh
UtGnwahGtp wwhbne paynynipjwl hwdwn

0.0

0.0

1142

p) wdw)lph nwpwdpntd wpnwphG qnywaqn
nbnwnptint pnujpnynipjwl hwdwn

300.0

300.0

1143

d) 3wdw)lph wpfuhyhg thwuwnwpnptiph
Wwwindklkh L ypyGophGwylbp wpwdwnptne
hwdwnp

10.0

10.0

1144

dw) Iwiw)bph nwpwdpntd (pwgwrnipjwip
pwnuwjhl hwdw)Gpltph) dwpnwwnwp wnwpunt
(pwgwnnipjwiip Gppninuwihl nwpuhGhph)
Sdwnwynipjnth hpwlwGwglbnt pnypnynipjw
hwiwn

0.0

0.0

1145

dp) Pwlywnpdbip thnwnGbphg Wwwnpwunyws
hptiph dwlpwoéwtu weniwSwneph pnuyinynipjw
hwdwnp

0.0

0.0

1146

dq) Uunnjwjwlwwbnh hwdwp

0.0

0.0

1147

dn) wdw)lph mwpwépnLd qunlGynn
fuwlnipltipniy, YpwwlyGhpnud nbuGhywlwG
htinnuyGtph Jwdwnph pnijjnynipjwl hwdwp

0.0

0.0

1148

dt) Iwdw)lph tnwpwépntd hwlpwjhG uGlnh
Ywaquwybpwiwh L hpwgdwa pnypnynipjw
hwdwp

0.0

0.0

1149

dq) Iwjwunwbh Iwbpwwbtinnipjwh
hwdw)Gpltinh wGywbnLiGbpp $hpdw)ha
whdwhnudbpnud oginwgnpdbne pnyypndnipjwl
hwdwnp

0.0

0.0

1150

dt) Uy nbnwlwh ninippbip

0.0

0.0




1150

1.4 UypwhphGeph dwwnwlhwpwpnushg b
SwnwjnipjniGGeph dwuwnignihg wyp
Wwpwwnhp JydwnhGbp

7146

570.0

570.0

1151

1152

wyn pynLy’
Jwdw)lph pjneet JGwpynn whwnwlwh nnwppkp
(nnn 1152 + iinn 1153 )

wjn pyntd’

w) Lwnwpwghwlywb Ywgnipjwl wlhwnkp
qpwlgtint, npwbg SwuhG pwnwpwghGtphb
UnlGwlh YYuwywlwhGtn, punupwghwlw
Ywgnipjwl wlwntipnd Ywwnwnpqwé
apwenLdbtpnud thnthnfunipniGabp, LnwgntiGbp,
nunnnLilbn Ywwwptbine b ybpwlwlqbiwh
Jwwwygnipjwdp JYyuwywlwGtp nwint hwdwp

570.0

570.0

320.0

320.0

1153

P) bnnwpwlwl gpwutGyulGbph ynnuhg
Gnnwpwlw swnwjnipyniGGbp YJwwwptnt,
Gnunwpwlywa Yunpgnd Jwybpugyws
thwuwnwpnptiph UnyGophGwyGbp wwint, GoYws
dwpahGabph Ynnihg gnpéwnplbnh Gwfuwqétp L
nhinuiGbp Yuqubne, thwuwwpnptiph
wwwngkGGEp hwb e L npwGghg pwnyuwéplbp
wnwint hwdwn

250.0

250.0

1160

1.5 Uy hwplwjhG BlwinunGbp (winn
1161 + minn 1165 )

1161

wjn pyncd’

Optilipny whnwywG pjniet waipwanynn
hwpltiphg L wy| wpwnwnhp YswnGtphg
Jwuhw@nuiltip hwiw)Gpltph pjniobilbin
(nnn 1162 + winn 1163 + winn 1164)

7161

0.0

0.0

0.0

0.0

1162

nphg’ r
w) Gywinwhwpl .

0.0

0.0

1163

p) Swhnipwhwply

0.0

0.0

1164

@) Optilipny whwnwlwh pjniebhG wdipwaqnpynn
wjL hwpltinhg L wwpwwnhp JSwpGtphg
Yuwwnynn dwuhwGnuiGepp JnipwpwGsynip
nwnyw whnwlwa pjnipth dwuhG opkpny
uwhdwGynn swihtpny

0.0

0.0

1165

3nnh hwplh L gnupwhwpyh qény hwdw)Gph
pjnioti JawnnuiGbph pGwqwywnntd
pwgwhwjnwsé hwpywjhb optGunpnipjwG
fuwfunnudGliph hwdwp hwpywwnniGbphg
qulaynn winydtip L tintqubpGtip, npnlp sk
hwzdwnpyynid wyn hwpytiph gnudwnpGeph
Gywwniwdp

0.0

0.0

1200

2. mucsSnuLULUL HrUUUTLAPILEN
(1inn 1210 + winn 1220 + winn 1230 + nnnn 1240 +
wninn 1250 + wninn 1260)

1210

wjn pyned’

2.1 COpwghl wpunwpht wwnnGwlwi
npwdwbnphbbp’ unwgywé wyp
whkwnipniGhGEphg

7300

7311

38,950.8

38,950.8

0.0

0.0

0.0

1211

wjn pyntd’

Jwdwylph pjnigk dnLinpwgnynn wpwnwphG
wwznnlwlwl npwiwzlnphGbp’ unwgdwé gy
whwnnipyntGGph nbnwlw hGpGwlwrwywpiwh
dwndhGGtphg plpwghl Swiuutiph
$hGwluwynpiwl Guwwnwlyny

0.0

0.0




1220

2.2 Ywuhuwy wnunwphb wwunnbGwlw6
nnwiw0nphGbp’ unwgyweé wyj|
whwnipynLhGkphg

7312

0.0

0.0

1221

wjn pyncd’

Iwdwylph pjnipk dninpwgnynn wpwnwphG
wwunnlwlwh npwdwzGnphGbp’ unwgywé wy|
whwnipynLGabph wnbnwlwa hGpGwlwrwlwpiwa
dwnuhGGhphg Guwwhwnwy Swhuutiph
$hlwluwynpdwa Gwywwwyny

0.0

0.0

1230

2.3 LOpwghl wpwmwph wuwnnbwlwh
nhwdwzGnphbbp’ unwgywé dhowqqujhh
YuquwlbpwynipyniGGephg

7321

0.0

0.0

1231

wjn pyntd’

Jwdwjlph pjnLpb dnunpuwignynn wpwnwphG
wwznnlwlwl npwdwGnphGlp® unwgywé
Ghewaqquwjhl YwaqiwytpwnipnLGGtiphg pGpwghl
Swhuubiph $hGwluwynpiwa Guwunwyny

0.0

0.0

1240

2.4 Ywyhww| wpunwphG wwnnbwlwG
npwiwzGnphlbp’ unwgywé Uhpwqquhb
YuwqiwhbpwnipinGGlphg

7322

0.0

0.0

1241

wjn pynLd’

Rwdw)lph pjniet dnuinpwgnynn wnuwph
wwznnlwlywl npwiwbnphGlp” unwgywé
dhpwaquyhl YwqiwytpwnipyniGGtiphg
Juwhwwy swiuutiph $hGwbuwynpiwd
Gwwuwwlny

0.0

1250 -

2.5 Copwghl GEpphb wwnnGulwh
nnwdwGnphGbp’ unwgywé Yunwywpiwh
w)jL dwywpnwlyGkphg

(inn 1251 + winn 1254 + wnnn 1257 + wninn 1258

7331

38,950.8

38,950.8

1251

nphg’ 2
w) Mbwnwlwa pjnigbihg $hGwbuwlpud
hwiwhwppligiwl uygpniGpny wmpwdwnpynn
nnunwghwGbp

38,950.8

38,950.8

1254

p)- Menwywa pjnigbihg pwdwnpynn wy|
nnunwghwatp (nnn 1255 + wninn 1256)

0.0

0.0

1255

wjn pyncd’

pw) Iwdw)lph pynLebh HwinunGhpp
GJwaqkglnn’ 33 optiGpGtiph LbhpwplyowG
wnnyntlpntd hwiw)Gph pjnipbh GYwinunGbph
YnpniunGbiph whwnipywa Ynnohg
thnfuhwwnigynn gniiwpGhbp

0.0

0.0

1256

pp) wjl nnunwghwGhp

0.0

0.0

1257

@) MEnwlwl pjnigbihg wpwiwnpynn
Guywunwlwihb hwinlwgnudGhp (unipbGghwtn)

0.0

0.0

1258

n) 33 wy| hwiw)Gpltiph pynLetiGtinhg plpwghl
Swhuutiph $hlwluwynpiwh Guwwnwyny
unwgynn Wwnnlwhwh npwdwGnphGep

0.0

0.0

1260

2.6 bwuhwnwy Geppht ww2mnGwlwh
npwiwzinphlbp’ unwgywé Yunwywpdwh
wj| dwlwpnwyGbphg (wnn 1261 + ninn 1262)

7332

0.0

0.0

1261

wjn pyntd’

w) MeEnwlwl pynpbihg Ywwhwwy dwhutkph
Phlwluwynpiwh Guwwnwlwyhb hwnlwgnidGhp
(untpybGghwihn)

0.0

0.0




1262

P) 33 wj| hwiw)Gplhphg Ywuwhwwy dwhuubph
Phlwluwynpiwb Gywwnwyny utnwgynn
wuwpuinGwlwh npwiwyGnphGhp

0.0

0.0

1300

3. USL tuuunrsuer (ninn
1310 + winn 1320 + winn 1330 + wninn 1340 + winn
1350 + wnn 1360 + wninn 1370 + wninn 1380 + winn
1390)

7400

17,761.8

17,761.8

0.0

1310

wjn pynLd’
3.1 Snynulkp

7411

0.0

0.0

1311

wjn pyncd’

Onblpny Gwhuwwnbuwé ntwpbpnud pwGybpnLd
hwiw)Gph pjnigbih dwiwGwlwynp waquwin
dhengltiph nbnwpwztunuihg L niwnqhwnGbphg
unwgywé nnfnuwySwnbbp

0.0

0.0

1320

3.2 CwhwpwdhGGkp

7412

0.0

0.0

1321

wjn pynid’

Pwdltnhpwlwa pGytpnipnibGGbpncd hwdw)bph
dwulwlgnipjwl nhiwg hwiw)bph pjnLok
Ywwwnynn dwuhwndGhn (whwpwdhGatn)

0.0

0.0

1330

3.3 @nujph Juwpdwlwinipjnibhg EYwdninGbp
(innn 1331 + winn 1332 + winn 1333 + wnn 1334)

7415

3,018.0

3,018.0

1331

wjn pyncd’
Jwdw)lph ubthwlwlnipynild hwiwnynn hnntiph

Jwpdwlwinipjwl Jupdwyswnltp

2,537.5

2,537.5

1332

Swdw)lph Jwpswlwl mwpwépntd qulynn
whwnwlwh ubthwlwbnipnil hwdwpynn hnntiph
Jwpdwlwinipjwl Jwpdwdswnplbp

0.0

0.0

1333

Swdw)lph Jupswlwl mwpwdpntd qulynn
wbwnnipjwl b hwiwylGph ubithwlwGnipjwhp
wwwnlwbnn hnnwdwubiph Yuweniguwwwndwd *
ppwynilph nhiwg quGddnn Jwpdwdswnplbp

0.0

0.0

1334

WL gnuph Jupdwlwnipjnilhg dniinptip

480.5

480.5

1340

3.4 3wdwybph pynepbh EYwinunGep
wwpwhplbph dwnwlwpwpnuihg b
SwnwjnipynilGbph dwwnnignidhg
(nnn 1341 + ninn 1342 + wninn 1343)

7421

4,651.5

4,651.5

1341

wyn pyncl’

Jwdwjlph ubithwywbnipyntl hwinhuwgnn, wyn
pynLd” nhpwqntply, hwiw)GphG npwtu
utithwlwanipyntl wlgwé wwpwhpbtph
(pwgwnnipjwip hhiGwywG sheng, ng Gnipwlw
Jud pwpdpwndtip wywnhy hwinhuwgnn, hGswtu
Gwb hwiw)Gph wwhniunGpnid wwhynn
wunwlpwnipwlwl wndtpltiph) Jwdwnphg
Untwnpbip

0.0

0.0

1342

Mbwnnpjwb Ynnihg nbinwlwa
hOplGwlwrwywpdwb dwpdhGGEphG
wwwndhpwldwd (hwanpnipynilGtiph
ppwlywlwgiwb éwhuubph $hGwbuwynpiwd
hwdwp whnwlwh pjnipbhg unwgynn Shenglbp

3,411.5

3,411.5




1343

OntGpny uwhdwGywé nbwpbpnid
hwiw)GpwjhG hhdGwpyGeph Ynndhg wnwig
nbnwlywb wnipph qubddwh dwwnigynn
SwnwjnipnLbhbph Ywd Yuwnwnpynn
qnpénnnipjnLlGlbph nhiwg unnwgynn
(owGddnn) wy JSwnGhp

1,240.0

1,240.0

1350

3.5 dwpswlwb qubGdniiGlp (nnn,
1351 + winn 1352)

7422

75.0

75.0

1351

wyn pynLd’
Stnwlwb Yyswnbbp

75.0

75.0

1352

Jwdw)lph qupswlwl nwpwépntd hGphwlwy
Ywrnigdwé 2tGptiph, 2hGnupyntGGhph
ophGwlwlwglwh hwdwn Yswnphbp

0.0

0.0

1360

3.6 Unuwnpbip winijdbphg, mniqubpGbphg
(innn 1361 + wninn 1362)

7431

17.2

17.2

1361

wyn pyncd’

dwpswywb hpwywhuwfunnudGbph hwdwp
nbnwywh hiptwlwrwywndwb dwpdhGGeph
Ynnihg wwwnwuhuwlwwnynipjwb shenglbph
yhpwnniihg GYwdanwnGbp

172

17.2

1362

Untinptip hwdwjlph pjnipbh Guwwndwdp
unwGatws ywyiwbwagpwyhb
wuwnunwynpnipntlGlbinh sywwnwpdwb nhdwg
qwGdadnn wniniydtphg

0.0

0.0

1370

1371

3.7 LGpwghy ng ywuinGulwh
npwiwGnphGep (nnn 1371 + wnnn 1372)

7441

10,000.1

10,000.1

wjn pyntd’

Shahywlwl whdwhg L juwqiwytpwnipntGGbph
Gyhpwptipnipynilihg hwdw)Gph, ytpghGhu  ~
Ghpwlw pjniptitnwyhlG hhdGwpyGeph
nlGonhGiwG0 whgwé gniyph (hhiGwlwh dheng
Yuwd ng Gynipwywb wywnhy shwlnhuwgnn)
hpwgntihg L npwdwlwa dhengltiphg plGpwghy
6whuubiph $plwbuwynpiwb hwdwn hwdw)lph
pjnLob unwgywéd dntinpbp” npwdwnpwsé
wpuwphG wnpjniplGtiphg

0.0

0.0

1372

dhghywlwl whéwhg L yuwqiwybpwnpyntGGtph
Guhpwptipnipynilhg hwdw)Gph, tpghGhu
GGpwlw pjnipbinwyhG hhdGwplGeph
nbophGiwGb wGgwé gniph (hhdGwlwh dheng
Ywd ng Gynipwywl wywnhy shwlnhuwgnn)
hpwgntdhg L npwdwywa shengltiphg plpwghy
Swhuubph $hbGwbuwynpiwb hwiwp hwiw)lph
pjnpb unwgywé dntnpbn” npwdwnpywé
GtipphG wnpjnipltiphg

10,000.1

10,000.1

1380

3.8 Ywuwhwuw ng wwmnGwlywh
npwiwbnphGbp  (nnn 1381 + wnnn 1382)

7442

0.0

0.0




1381

wjn pyncdy’

Lyppwunynipjw(, dwnwhgnipjwG hpwyniGpny
$hahwlwl widwhghg L
YwqiwybpwnipyniGGtiphg hwiw)Gph, ytpohGhu
tlpwlw pjnigbitnwyhG hhdGwnlGbph
inbophGiwGb whgwd gniyph (hhiGwlwa Uhong
Juwd ng Gnipwlwl wlnhy shwlinhuwgnn)
hnwgntihg L npwiwlwa shengllinhg Ywwhuw
Swiuutiph $hGwGuwdnpiwh hwiwp hwdw)lph
pjnigh unwgywé dntnpbip’ pwdwnpwé

wnwnwphl wnpjnipltnhg

0.0

0.0

1382

Ldhpwunynipjwl, dwnwignipjwl hpwyniGpny
$hahlwlwl widwhghg L
JuqiwytpwnipyntGatphg hwiw)Gpha, ytpohGhu
tlpwlw pjniptinwyhG hhdGwnlyGeph
nloph0dwaG whgwé gniyph (hhoGwlwh thong
Gud ng Gjntpwljwl whwhy shwGnhuwgnn)
hnwgntihg L npwidwywa shengltinhg Yuwhwwy
Swiuutiph hpwlwGwgdwh hwiwnp hwiw)Gph
pjnLeti unwgqwé dntinplip’ npwdwnpwé

GEpphG wnpynipGtphg

0.0

0.0

1390

3.9 Uy lwuinuinGep (innn
1391 + winn 1392 + wnnn 1393)

7452

0.0

0.0

0.0

1391

wjn pynty’
Jwdwylph gniyphl wwndwewd YGwulbph

thnfuhwwinnignidhg dnunptip

0.0

0.0

1392

dwpswlwl pynpbh wwhnwinwihG $nlnhg .
$nlnwjh pynpt Yuwnwpynn hwwlwgniiGtphg
tntwinpbip

0.0

0.0

1393

Optilipny L hpwywlw wyp whntipny
uwhiwGyweé” hwdw)lph pynigbh dntnpwgpiwG
Glpwlw w)| BYwinLnGlp

0.0

0.0

0.0

4.5

Unfuruhuy Ruithurephntl i
.15, nklntaipkn 2015p.

A

U.Udhput




ZUUUSULLP R3NPOLH OUNUGIL" CUS R3NROBSUSHL OUNUGrh

TUUU4YULAUUL

SLSEUUSPSUUUL

(hwqup npudtikpny)

wjn pynLd’
nn N RynLpbinw)hG dwiuubkph wnlnbuwgqhnwlwh nwuwlwpqiwh LlnwakGp
hnnwéGhph (u.5+u.6) dwpswywG | $nGnwgh
duwu dwu
1 2 3 4 5 6
CLAUUGLE SUlUGH
4000 (\:nn4050+w1nn5000+wnn 6000) 62,591.9 62,591.9 0.0
wjn pynid’
U. CLEUSPY GUNUGM™
4050 (Lnnr[4100+mnr14200+Lnnr14300+mnr14400+mnr14500+ X 62,591.9 62,591.9 0.0
nnn4600+wnnn4700)
wjn pynLd’
1.1 UChUSULLP dUr2uUSrNFE3NFL
4190 na 110+ 4120 +nna 130) X 40:255.0 £3.255.8 X
wyn pyncy’
UUNY 46UPYNT UChUSUYUrIED 64 IUGLULEUNLED
110 | wnnnd111+u0nn4112+ wnga114) : 29,255.8 29,255.8 X
nphg’
4111 | -UzluwwinnnGbph wzluwnwyuwndtp & hwybwyswnpGbp 4111 29,255.8 29,255.8 X
. - MwpqliwwnpnudGhp, nnwiwlwh upwhuniunuiGbp L hwwnnily
4112 JBwnGbp 4112 0.0 0.0 X
4114 | -UL JwpdwwpnipyniGGbnp 4115 0.0 X
4120 [PULG6L UChUSUCUNIEr 64 3UdGLUYGUPLED (tnnn4121) X 0.0 0.0 X
nphg’
4121 | -POENGG waluwwmwywnébn L hwybjwyswpGkp r 4121 0.0 0.0 X
@UUSUSP UNSPULULUL UNMUANYNFR3UL J6UPLED (1nn4131)
4130 X 0.0 0.0 X
nphg’
4131 | -Unghwjwlwl wupwhnynipjuG Yawnhbn 4131 0.0 0.0 X
1.2 GUMUBNFE3NFLLEPP 54 UMPULRLERE 2618 PEPNFY
4200 (mnq4210+Lnnr14220+mnq4230+mnq4240+mnq4250+mnq4260) X 8,397.3 8,397.3 X
wjn pynid’
curnruuLuyUL sUkvUGP
4210 (lnnr[4211+lnnr14212+Lnnr14213+mnr14214+mnr14215+mnr14216+lnnr14217) X 3,552.3 3,552.3 X
nphg’
proe -GnpownGwlwh b pwhlwjhG dwnwjnipnlGGtph whuubkp 4211 0.0 00 X
4212 | -kGGpgbwhly dwnwjnipjniGGep 4212 2,782.3 2,782.3 X
4213 | -Undnibw SwnwjnipjnitGGhn 4213 50.0 50.0 X
4214 | -Ywuh dwnwjnipjniLGGbp 4214 605.0 605.0 X
4215 | -Uywhnjwqpulw6 swiuubkp 4215 115.0 115.0 X
4216 | =9nuph W uwppwynpnudGepp Jupéwlwpnipjnih 4216 0.0 0.0 X
4217_| -Upnwqbpwinbuswlwh swiuukp 4217 0.0 0.0 X
ANPoNFINFULENP 64 TARUGUBNFR3NFLLENP GURUEN
e (nnn4221+nnn4222+wnn4223) * 70.0 70.0 X
nphg’
4221 | -LbpphG qnpéninnudGep 4221 70.0 70.0 X
4222 | -Upnwuwhdwjwh qnpéninnuiGeph qony dwfuukp 4222 0.0 0.0 X
4223 | UL wpwluwnpunwhG Swhuubp 4229 0.0 0.0 X




MU3UULUSPUSPL U3L SUNUBNFR3NFULLERP 26N PGITFU

4230 | (1nnn4231+1nn4232+1nn4233+nnn4234+1nnn4235+nnn4236+nnnd237+n X 355.0 355.0 X
nn4238)
nphg’
4231 | ~dwpswlwh SwnwnipjniGGLp 4231 0.0 0.0 X
4232 | -3wiwlwngswihl SwnwynipniGGbn 4232 135.0 135.0 X
-Uzluwwnwljwqih dwuGwghnwlywh qupqugiwi
4233 SwnwjnipnibGbn 4233 0.0 0.0 X
4234 | -SEnwjwwnyjwlwh SwnwjnipjniGGen 4234 70.0 70.0 X
4235 | -Ywnwlwpswlhwh SwnwynipjniGhbp 4235 0.0 0.0 X
4236 | - UbGgwnuwyhG b hwipwjhG uGGnh Swrwjnip)niGGEp 4236 0.0 0.0 X
4237 | -LEpjujwgnigswlwh swiuubp 4237 50.0 50.0 X
4238 | -LGnhwGnip pGniyph wyp dwnwynipjniGGep 4239 100.0 100.0 X
4240 4L212?1L) UuuuughsuyUL auUNU3NFER3NFLLENP 26N PERNFU (winn % 150.0 150.0 X
nphg’
4241 | -Uwulwghunwlwh swnwjnipjniGhbp 4241 150.0 150.0 X
LULRUSPY LNPNSNFU b4 MUINULNFU (GwnwynipynLGGEp U
4250 Gyniplip) (nnn4251+nnn4252) X 1,750.0 1,750.0 X
nphg’
o -Chilptiph L YwenygGkph pGpwghy Gnpngnid wWwhwwbniy 4251 1,600.0 1,600.0 X
-Utiptlwtph b uwppwynpnuiGeph pGpwghy Gnpngnud L
4252 wwhiywGnud 4252 150.0 150.0 X
U3NHREN
4260 ((wnnd261+nn4262+1inn4263+1nn4264-+nnn4265+1nn4266+nnn4267+n X 2,520.0 2,520.0 X
nn4268)
nphg’
4261 | -9pwubljwlwjhG Gynipbp W hwqniun 4261 250.0 250.0 X
4262 | -%ninuinbnbuwlwh wwynpwplhn 4262 0.0 0.0 X
-dbpwwwnpwundwh b ntunigdwb Gynipkp (wzfuwwnnnGEph d
4263 S — 4263 0.0 0.0 X
4264 | -SpwluwnpuwjhG Gynipbp 4264 1,950.0 1,950.0 X
4265 | -Cppwlw dhpwwyph wwnwwhnipjwh b qhunwlwh Gynipbp 4265 0.0 0.0 X
4266 | -UnnnwwjwhwlwG b jwpnpwwnnp Gynipbp 4266 0.0 0.0 X
4267 | -UbGgwnuwjhl b hwGpwjhG uGGnh Gynipkp 4267 120.0 120.0 X
4268 | -3wwnniy GuywwnwlwhG wy Gnipbp 4269 200.0 200.0 X
4300 | 1.3 SNUNUUYEULLEP (innnd310+wnnn 4320+nnn4330) X 0.0 0.0 X
wyn pynty’
4310 |ULEPEPL SNuNUUJYGUNrLEN (nnn4311+wnnn4312) X 0.0 0.0 X
nphg’ .
4311 | -UkpphG wndbpnpbph winynuwddwnGep 4411 0.0 0.0 X
4312 | -Lkpphh Jwplbph wnynuwydwnGep 4412 0.0 0.0 X
4320 |UPSURPL SNUNUUYEULLER (1nnnd321+nnnd322) X 0.0 0.0 X
nphg’
4321 | -Unnwphl wpdtpnpbnph qény wnynuwySwnGen 4421 0.0 0.0 X
4322 | -UpuwphG Jwplbph qény winynuwySwnpbtp 4422 0.0 0.0 X
ONRUMFR3NFLLENP 36S 4UMNYUS JGUNLEN
4330 | (1nnn4331+nnn4332+1nn4333) ~ 0.0 0.0 X
nphg’
4331 | -Onfuwlwliwd Ynipubiph puguwuwlwh wnwppbpnipynil 4431 0.0 0.0 X
4332 | -Snijdbip 4432 0.0 0.0 X
4333 | -OnfuwnnipjniGGkph qony winippbp 4433 0.0 0.0 X
4400 |1.4 UNFRUPYPULLP (1nnnd410+w1nnd420) X 21,018.8 21,018.8 X
wyn pyntd’
UNFRUPTPULEN MESULUL (UUU3LRUSPL)
19 | yugUUUEP INFBSAFLLEPPL (nnnaat1+nnnaa12) X 21,018.8 21,018.8 X
nphg’
-UnipuhnhwGbp ng-phGwluwluh whnwlwh (hwiwyGpwjhG)
4411 YwquwlbnynipsniGGERhG 4511 21,018.8 21,018.8 X
A -UnipuhnhwGbp $hGwbuwlwb whnwlwh (hwiwGpwjhb) 4512 0.0 0.0 X

YJuwquiwlbpwnipjnGGepha




UNFRUPPULEN N2 MESULUL (N2 3UUUSLLU3PY)

4420 | qUaUUUEP INFRBNFLLENPL (nnn4421+nnnaa22) X 0.0 0.0 X
nphg’
-UnipuhnhwGEp ng whnwlwa (ng hwiwjGpwjht) ng

4421 | phowuwyws Yuqiwlbpwnipni GGG 4321 0.0 X
-UnipupnpwGbp ng whnwlywh (ng hwdwjGpwjhb)

4422 | o hGwluwlwl YwqiwlbpwnipntGGEphG 4522 0.0 0.0 X

4500 |1.5 HpUUUTLNPILEGN (1nn4510+1nn4520+wnnn4530+1nnn4540) X 0.0 0.0 X
wjn pynid’

4510 UUUCLNNILEP OSUrENUN3U YUNULUCrNFR3NFLLEPPL 0.0 0.0 X
(nnn4511+wnnn4512) X . g
nphg’
-Capwghy npwiwzGnphGbp onwnbpypjw

4511 YwnwdwpnipyniGGnhG 4611 0.0 0 X
~bwwyhwwy npwdwbnphGbp ownwnpbpypjw

4512 YwnwijwnnipynLGGEHG 4612 0.0 0 X
PUUUCLANILEN UPRU2SU3PL YURUUYENINFHR3NFLLENPL

4520 | nnna521+nnnas522) X ) 00 X
nphg’
-COpwghl npwidwzbnphGtp hewaqquijhl

4521 qudw[{hnwnlpjnlﬁﬁbnhﬁ 4621 0.0 0.0 X
“bwwhwnw ppwiwbnphGbp dhowqauwjhG

4522 YwquwlbnwntpnLGGENhG 4622 0.0 0.0 X

4530 LLPUSPY MPUVUCLNNILEN MESULUL 3USUSH USL 0.0 00 X
UUYUPUYLELPPL (1nnnd531+nnn4532+inn4533) 5 ' '
nphg’ X
- COpwghl npwiwbnphGlp whnwlwh L hwuiw)GpGkph ng

4531 |wnlnpwihl juquwykpwnipniGGephG 4637 0.0 0.0 X
- CGpwghy npwidwGnphGep wEnwlwh b hwiwjGpGEph

4532 |wnlinpwihl juqiwltpwnipniGGEphG 4638 0.0 0.0 X
- UL phpwghly npwdwzGnphGep

4533 1 (innn 4534+unnn 4537 +uinn 4538) 4as 0.0 0.0 X
wjn pyntd’ X
- nbnwlwG hopGwlywnrwypdwh SwpdhGGEphG

4534 | i 4535+unn 4536) 0.0 0.0 X
nphg’ X

4536 |w)| hwiw)GpGtipha 0.0 0.0 X

4537 | - 33 whwnwlwG pynipkhl 0.0 0.0 X

4538 | - wyj| 0.0 0.0 X

4540 LUMhSUL MUUUCLANILEN MESULUL 3USHUSP USL « 00 00 X
UuuurtuuLbrhL (innnd541+unnn4542+nnn4543) ’ i
nphg’
~bwwhwnwy npwdwGnphlbp whnwlwh b hwiwjGplbph ng

4541 (wrlnpwihG YwqdwlbpwnipniGakphG 4655 0.0 0 X
~bwwyhww) ppwdwbGnphbbp wEnwlwh b hwdw)Gpheph

4542 (wnliinpwjhl YuqiwybpynipyniGakphG 4656 0.0 0 X
-UjL ywuhww) npwdwzbnphGbp

4543 | innn 4544+nn 4547 +unnn 4548) il Gl .0 -
wjn pyntd’
- nbnwyw hplwlywnwypdwh dwpdhGGEphG

4544 | iinn4545+uinn 4546) o 88 5
nphg’ X

4546 |33 wy| hwiw)lGplGhphG 0.0 0 X

4547 | - 33 whwnwlwa pyniokhh 0.0 0 X

4548 | - wy| 0.0 0 X

4600 |16 UNShULULUL LNUUSLEN b4 usLUURNCUYLEN " 5000 500. X

(1nnn4610+wnnn4630+wnnn4640)




wjn pyncy’

4610 |UNSPULULUL UMU3NYAFR3UL LAUUSLER 0.0 0.0 X
wjn pynid’

i |1 Stwjhh wlwnbunipnGGEphG nnwdny yswnynn 00
unghwjwlwa wwwhnynipjwh YSwnGbp 4711 ’ X

— Unghwwlwa wwwhnynipjwl pabnka Guwuwnbbp 0.0
SwnwynipjnLGhbp dwwinignnGbphG 4712 ) X
UnskULULYUL OUNFR3UL MPUUUYUTL ursu3ussnro3uve

4630 (LMUUSULEI (P3NFRAERS) (Lnnq4631+mnr[4632+mnr14633+mm14634) X 500.0 500.0 X
nphg’

4631 | -3Intnupluynpnipjwb Gwwuwnlkp pjnipkhg 4726 0.0 X

- -Uppwljwa, dwynipwhb L uynpunwjhG GuwuwnGbp pjnipkhg 4727 0.0 X

4633 | -POwlwpwluwjhG GwwuwnGbp pynigkhg 4728 0.0 X

4634 | -UjL GywuwnGtn pjnigkihg 4729 500.0 500.0 X

4640 | 4ELUUPNCUYLEN (nnn4641) X 0.0 0.0 X
nphg’

4641 | -UkGuwpnywlGhp 4741 0.0 X
1.7 U3L oUlUGP

4700 (mnq4710+Lnnr14720+u1nr14730+mnr14740+mnr14750+mnr14760+mnr14770) X 3.420.0 3.420.0 0.0
wyn pynily’
LdPPUSYNFR3NFLLEN N2 GUAUYUrUGUL (3uuuruyuyuy)
nphg’
- SGwjha nhwnbkunipjnGGEphG SwnwjnipjnLGGkp dwwnignn’
2whnip shbnwwGnnn YwqiwybpwynipjniGGepha

4711 GUhpwinynipyniGhbp 4811 0.0 0.0 X
-LbdhpwwnynipniGGEnp wyp 2whnip shbnwwtnnn

4712 [ywqiwybpwnipyniGabphG 4819 50.0 50.0 X
IULYGr, MUPSUTHP J6UPLEP 64 SNF3d6N, NPNLL
LUNUCUPUUL SUPLEP UUYUNPPUYLEN P UNIUPS ubrundnruU

4720 | 61 UPU3ULS LYUSUUUR (NN4721+unN4722+1nnNd723+nnn4724) X 100.0 100.0 X
nphg’

4721 | -Uzluwnwywnéh $nhn 4821 0.0 X

4722 | -Uj hwplybp 4822 25.0 25.0 X

4723 | Mwpwwnhp Jswnbbnp 4823 75.0 75.0 X
~MEnwlwh hwnwéh wwnpbp dwlwpnwyGeph Ynnihg

4724 | shujwi GYwindwip Yhpwndnn wnidbn 4824 0.0 X
‘WSUPULLErP UNTUPS LTULUGIUG SNF3J6D 64

4730 | SFQULRLER (nnna731) X 0.0 0.0 X
nphg’

4731 “twwnwpwhGbph Ynnihg Gwlwlyywé nnydbp b wnniqupGbp 4831 0.0 X
PLUYUL UN6SUErPS YUV UL PLUGUL MUSGUNLEPNT

4740 |UMURUSUS LUULLNP YUU JLUUYIUGRLENP d6rULULeLNIU X 0.0 0.0 X
(nnn4741+nn4742)
nphg’
-RGwlwh wnbwnGephg wnwowgwd Yhwuywsphbph Yuwo

4741 lyGwuGbph Ybpwlwhobnud 4841 0.0 X
-Ujp pGwlwa Wwndwnlbbpny unwgué YGwujwéphbph

4742 1y bpwlwGqGnid 4842 0.0 X
LUNUYUPUUL UUPUPLLERP QARGAFLENFE3UL 3I6S64ULLNY

4750 |UMURUSUG YLUULENp YUU JLUUYUGLUENP J46ruLuLeLNFY X 0.0 0.0 X

(1nnn4751)

nphg’




“bwnwywpiwh dwpihGGtph gnpéniGenipjwG htwnlwbpny
wnwwgwé Yawuywéphbph Ywd yGwubbkph Yepwhwhbqbned

4751 4851 0.0 X

4760 | USL SURUGP (ninn4761) % 0.0 0.0 X
nphg’

4770 | MUINFUSUSPL UPRNSUEN (nnn4d771) X 3,270.0 3,270.0 0.0
nphg’

4771 | “MwhnwunwjhG dhengltip 4891 3,270.0 3,270.0 0.0
wjn pyntd” hwiwlph pynigbih Jupswlwi dwuh wwhnruwnwyhb

4772 ($nlnhg $nlnwjhG dwu wwwnpynn hwwnlwgniiGtp X 0.0 0.0 X

P. N2 HhLULUULUL UUShUYLEMP Q5N
5000 ouhluutr X 600.0 X 600.0
(nnn5100+wnnn5200+wnn5300+wnn5400)

wyn pynid’
1.1. 3bULULUL UPRNSLEN

2190 | 1hnn5110+unnn5120+nnn5130) il 600.0 X 600.0
wyn pynid’
CEULLRLI bd CPUNFR3NFLLEN

310 | hnn5111+unn5112+1nnn5113) X 600.0 X 600.0
nphg’

5111 | - Cklpkph b 2hGnipjniGhGEph d6np pEpnid 5111 0.0 X

5112 |- Chlptiph U 2hGnipniGGEph Ywnnignid 5112 600.0 X 600.0
- ChGptph U 2ha GGk Gpwh ] 5113

— pGnh L 2hGnipyniGhkph Yuwhww Yepwinpngnt 0.0 X
UGRGLULGEN 64 uUureudnrnruter

5120 |(iinn5121+ nnn5122+1nnn5123) X 600.0 X 600.0
nphg’

5121 | - SpwluwynpunwhG uwppwynpniGbp 5121 0.0 X 0.0

5122 | - dwpswlwh uwppwynpnidGhn 5122 600.0 X 600.0

5123 | - WL UbpLOwGE b uwppwynpnidGhp 5129 0.0 X
U3L 3pULULUL UPRNSLEN

5130 |(winn 5131+wnn 5132+wnnn 5133+ ninn5134) X 0.0 X 0.0
nphg’

5131 | “Udkgynn wlwhyhGbp 5131 0.0 X

5132 | - Ng Gnipwlwl hhdGwlywh shenghhkp 5132 0.0 X

5133 | - ¥Ennghwlwl pwpinbquopulwh Swiuubkp 5133 0.0 X

5134 | = bwuwqdwhbnwgnunuwywh dwhuubp 5134 0.0 X 0.0

5200 |7-2 MUCUPLEN (nnn5211+innn5221+0nn5231+unnn5241) X 0.0 X 0.0
wjn pyncd’

g, = Jwiwjlpwjhb Gwlwynipjwh nwqiwywpwlwh wwwnbbp 5211 0.0 X

5221 | = Lynipbip b wwpwqubbp 5221 0.0 X
N 5231

T dbpwywdweph hwiwp Gwhiwnbudwd wupwhpGbp 0.0 X

5241 | “Uwwndiwl Gywwnwyny ywhynn wwwpbbp 5241 0.0 X

5300 |7.3 PUPMUNIER UYSPUULEN (nnn 5311) X 0.0 X 0.0
wjn pyntd’

5311 | -Pwpdpwndtip wlwnhyhkp 5311 0.0 X
1.4 2UrSUMdUG UYSPYLE (winn 5411+wnnn

3490 15421 +uinn 5431+unn5441) & 0.0 X 0.0
wyn pyni’

5411 | -3nn 5411 0.0 X

5421 | -Lanbppwjhl wlhwnhyGbp 5421 0.0 X




5431 | -Uj| pOwlwl swanid ntGEgnn wlwnpyGep 5431 0.0
5441 | -Ng Gnipwlwl jwpnmwnpgwéd wlynpyabnp 5441 0.0
-600.0 X -600.0
Q. N2 »hLULUULUL U4SPhULEPP PPUSNFUPLS
6000 [UNFSLLM (1ninn6100+1nnn6200+nnn6300+tnnn6400) X
wjn pyntd’
6100 |3pULULUL UP2NSLEGNP PPUSNHUPS UNFSLEN
(wnn6110+u1nn6120+1nn6130) ¥ s X =0
wyn pynd’
6110 |ULCUNd aNF3Lh PPUSNIFUPS UNFSLEN 8111 -270.0 -270.0
6120 (CUradu4Ul 3NF3Lh PNPUSNFULS UNFSREN 8121 0.0 0.0
6130 |USL 3pULULUL UPRNBLEPP bPUSNFULS UNFSREN 8131 0.0 X 0.0
6200 mucurvsre PrUsSNEULS UNFSLEN % 0.0 0.0
(nnn6210+w1nn6220)
wjn pyncd’
nuaUuUduruyuy 3UUU3SLLUSPL MuUCUrLErr
s PPUSNFUPS UNFSREN qati & & o
usL mucurverpe brusnrUP8 UNFSLEN
6220 |\ nn6221+u0nn6222+nnn6223) X G0 X 0.0
nphg’
6221 | - Upnwnpwlwl wwpwnbbph hpwgniihg dnwnpbp 8221 0.0 0.0
6222 | - dipwyjwdwnph hwiwp wwypwbplbph hpwgniihg dnunptip aeaa i X 0.0
- Uywndwl hwiwp Gwuwnbujwd wwpwnGbph
6223 hnwgntihg dntnphip 8223 0.0 X 0.0
6300 pULP2MPUNGER ULUShJLGEPP PPUSNFUPS UNESREN X 0.0 X 0.0
(nn 6310)
wjn pyntd”
6310 |PUr2ruNd6R U4Shdurh hPusSNKFUPS UNFSLEN 8311 0.0 X 0.0
2ursuNr4uUs UuShdusrk bPUSNFULS UNESREN®
6400 X -330.0 X -330.0
(nnn6410+wnn6420+wnnn6430+wnnn6440)
wjn pyntd’
6410 |31k PPUSNIFURS UNFSLEN 8411 -330.0 X -330.0
6420 |OdsuyUr 3uLUoNLErk PrUSNFUPS UNFSLEN 8412 0.0 X
USL PLULUL oUuanru NFLESN IpULULUL UPRNSULE P
6430 | npygnrunrsg unksesnr b s & o
6440 N2 L3NFR-ULUL 2UrsuMdUso U4ShduErh PrusnrUh8 8414 0.0 X 00

unrseesr

“Uduiuhwjh hwdwjGph qbuwan‘Mdhnjwﬁ




